

Дела крестьянские

Спасай горох, трави зерновку!

Начальник районного филиала ФГУ Госсеминаспекции по Алтайскому краю Г.Н. Кретова сообщила:

—Посевная не за горами, но что будут сеять, не знаю. В районе из всех семян 56 % — кондиционные. Семена гороха заселены гороховой зерновкой и требуют протравливания. Из 47 крестьянско-фермерских хозяйств сдали на проверку семенной материал только восемь. Среди коллективных хозяйств лучшие семена в ООО «Агросистема». В ООО «Петровский» все семена некондиционные.

Затраты меньше, нагрузка — больше

За опытом по выращиванию молодняка КРС и содержанию коров делегация района в составе шести человек побывала в четырех хозяйствах Завьяловского района и в одном — Шелаболихинского.

Главный зоотехник управления агропромышленного комплекса В.П. Ример поделился впечатлениями:

—Метод выращивания молодняка — холодный. Однако сохранность, привесы хорошие. Некоторые хозяйства работают на беспривязном содержании коров. Корма: силос, солома, концентраты — измельчаются и смешиваются. Но увеличить кормовую базу, а значит, и поголовье КРС, здесь не могут, так как все хозяйства занимаются преимущественно выращиванием зерновых культур, и пастбищ практически нет.

Затрат на такое содержание меньше, но нагрузка на доярок гораздо больше, а зарплата — от двух до трех тысяч.

Долги

ликвидированы

На 1 января просроченная задолженность по заработной плате в сельхозпредприятиях района составляла 288 тыс. рублей.

К 1 февраля эта сумма сократилась до 38 тысяч, но сюда вошла и просроченная задолженность МУПов жилищно-коммунальной отрасли сельских поселений района.

На 1 марта вся просроченная задолженность по зарплате в вышеуказанных предприятиях погашена.

Новости культуры

Экспозиция фотографий,

посвященная 70-летию Алтайского края, открылась в центральной библиотеке.

На снимках, сделанных корреспондентами районной газеты в разные годы, запечатлены основные моменты из жизни района. Есть также снимки, сделанные на ежегодных Шукшинских чтениях в Сростках.

Посетить выставку можно до сентября, когда, собственно, и будет отмечаться юбилей края.

Сегодня — Международный день театра

Актерская профессия неисчерпаема



После долгого перерыва в начале учебного года был возобновлен набор в класс драмы детской школы искусств. Режиссуру, сценическую речь и актерское мастерство преподает Наталья МИХАЙЛЕЦ, выпускница Алтайской государственной академии культуры и искусств.

ПОСЛЕ СРЕДНЕЙ ШКОЛЫ над выбором профессии Наталья не задумывалась. К тому времени она окончила четырехгодичный курс класса драмы Троицкой ДШИ под руководством Евгения Воронина.

—Актерская профессия неисчерпаема, — говорит она. — Даже закончив вуз, можно еще учиться и учиться. Совершенствованию нет предела.

Сейчас в классе драмы занимаются шесть человек, учащиеся 8-9 классов.

—На будущий год будет побольше, — надеется преподаватель. — Хотелось бы заниматься с дошкольниками, но пока, думаю, буду набирать учеников начальных классов. С малышами очень интересно работать. Они еще открытые, но уже имеют свое мнение.

Сейчас воспитанники Натальи Михайлец репетируют театрализованные анекдоты Даниила Хармса о писателях.

Андрей ТИМОХИН. Фото Владимира КОНЮХОВА.

Возвращаясь к напечатанному

Хлорка и скипидар проблему не решат

Мы уже писали о том, что за два первых месяца этого года в АО «Великий Октябрь» пало около пятидесяти голов молодняка КРС. Специалисты управления по агропромышленному комплексу и Территориального управления ветеринарии дважды выезжали с проверкой в это хозяйство. Выяснилось, что условия содержания молодняка ужасающие: грязь, сырость, темнота. Корма несъедобные. У телят до трех месяцев наблюдались такие заболевания, как пневмония и диарея.

ПРОБЛЕМУ ПАДЕЖА специалистам хозяйства решить так и не

удалось. В марте в АО «Великий Октябрь» пало еще 20 голов молодняка в возрасте до двух месяцев. Начальник ветслужбы района В.П. Тищенко снова побывал в «Великом».

—Мы обратились в краевую лабораторию, чтобы провести исследование, выяснить причину падежа — не вирусная ли это инфекция? Если исследования покажут именно это, будут необходимы прививки, дезинфекция помещений, — комментирует ситуацию В.П. Тищенко. — Сейчас в одном из хозяйств района проводится апробация нового препарата для дезинфекции помещений. Им можно пользоваться, не выгоняя животных

на улицу. Если апробация пройдет успешно, будем рекомендовать данный препарат другим хозяйствам. А пока в «Великом» проводят дезинфекцию старым методом, при помощи хлорки и скипидара.

Условия содержания телят на Красноярском отделении АО «Великий Октябрь» пока мало изменились. По-прежнему сыро, нет подстилки. Правда, корма для телят стали выбирать лучше. Деньги для приобретения лекарств выделены.

На исследования (от одной недели до месяца) необходимо около пяти тысяч рублей. Это стоимость одного теленка.

Я считаю, что специалисты «Ве-

Ваш вопрос — наш ответ

Налоговая амнистия

«Я слышал, что начал действовать закон, который называют «налоговой амнистией». В чем его суть?»

О.П., с.Троицкое».

1 марта вступил в силу Федеральный закон об упрощенном порядке декларирования доходов физическими лицами. Закон дает право гражданам легализовать свои доходы, полученные до 1 января 2006 года, с которых не был уплачен подоходный налог. Иными словами, если человек, например, занимался какой-либо деятельностью и взимал за это плату, но не был зарегистрирован как предприниматель, он на основании этого закона, не дожидаясь налоговой проверки (и, как следствие, наказания), может добровольно уплатить подоходный налог. Это называется декларационный платеж. Он осуществляется без представления документов о видах и источниках доходов.

В течение 2007 года физические лица вправе самостоятельно исчислить и уплатить декларационный платеж (13 % от суммы доходов). Уплатить можно через любой банк в наличной и безналичной форме. В банках есть образец заполнения расчетных документов.

Под ногами сыро, над головой — темно

«По пер. Парковому уже больше месяца не горят фонари. Почему? А.Ю., с.Троицкое».

Отвечает заместитель главы администрации с. Троицкое по хозяйственной деятельности А.И. Кочетов:

—С этим вопросом ко мне обратились буквально на днях, почему не сигнализировали раньше — непонятно. Одна лампочка стоит 250 рублей, а их нужно 10-12 штук. Сейчас сельская администрация изыскивает средства на их покупку. Постараемся в течение недели все исправить.

Подготовила
Наталья ТРОФИМОВА.

От первого лица

Глава администрации края Александр **КАРЛИН**:

«НИКТО НЕ СОЗДАСТ ДЛЯ НАС ТЕПЛИЧНЫХ УСЛОВИЙ»

В прошлый четверг в большой зал администрации края на очередное рабочее совещание пригласили редакторов муниципальных газет. По традиции перед газетчиками выступил глава администрации края А.Б. Карлин. Александр Богданович, как и прежде, уверен, что районные газеты выполняют важную социальную функцию, а значит, могут рассчитывать на поддержку краевой власти. И — на «товарищеское взаимодействие с администрацией края».

На этой неделе состоится отчетная для исполнительной власти края сессия АКСНД, где А.Б. Карлин выступит с докладом о развитии края в 2006 году. А на совещании редакторов он коротко рассказал об основных итогах прошедшего года и задачах на перспективу.

Преодолели системный кризис?

—В 2006 году мы сделали серьезные шаги по преодолению системного кризиса в регионе. При этом категорически отвергаю слухи о том, что «у власти от успехов закружилась голова». Если и закружилась, то от круглосуточной работы. Нужно быть реалистами — и впереди у нас упорная многолетняя работа.

В экономике края происходят постепенные серьезные сдвиги в лучшую сторону. Согласен, что изменения происходят далеко не везде и не так быстро.

Темпы развития промышленности в Алтайском крае опережают среднесибирские. За два месяца 2007 года темп роста промышленности составил шесть процентов. И это не краткосрочный показатель: у нас серьезные планы по запуску новых промышленных объектов.

Объем сельскохозяйственного производства к уровню 2005 года составил 105,8 процента. Край опережает среднероссийский показатель, и это чрезвычайно важно. В 2005 году отрасль сработала с убытками, а в 2006-м — с прибылью в 900 миллионов рублей. Две трети хозяйств в крае прибыльные. Рентабельность невысока, но она есть.

Зарплата в среднем по краю выросла на 15 процентов, среднедушевые доходы населения — на 25 процентов. Конечно, мы идем от очень низкой базы, однако постепенно набираем темпы роста.

Самая большая проблема — чрезвычайно высокий уровень безработицы. Это бич для края, особенно для сельской местности. При этом экономические реалии имеют противоречивый характер: внедрение современных технологий неизменно влечет за собой сокращение рабочих мест.

Национальные проекты

—Это для края подарок федеральной власти. Говорю это совершенно искренне и не разделяю высказываний о том, что национальные проекты носят конъюнктурный характер. Это поддержка и возможность преодоления кризиса. Мы стараемся максимально вписываться в формат проектов. Но при этом население, на мой взгляд, информируется о сути нацпроектов недостаточно.

Нам удалось доказать федеральной власти необходимость учитывать численность населения и уровень бюджетной обеспеченности края. Наша задача — правильно использовать полученные ресурсы. Чтобы, к примеру, на машине «скорой помощи» не ездили на рыбалку или по каким-то личным делам.

Участковые терапевты — высокооплачиваемые специалисты. Но сократились ли очереди у их кабинетов? Не говорю уж о качестве лечения больных....

Примерно то же можно сказать и об образовании. Например, насколько эффективно используется Интернет? Для просмотра малополезных передач «Дом-2» или образовательных порталов? Если первое — проект не виноват, виноваты педагоги, которые не заинтересованы, чтобы дети получали

знания и развивались. В этой связи нужно сказать, что средства массовой информации — это инструмент общественного контроля, и о недостатках нельзя умалчивать.

Задачи

—Это, во-первых, развитие инфраструктуры территорий. В крае газифицируются 12 районов и три города. Сейчас мы приступили к решению сверхзадачи — газификации запада и юго-запада края, без чего эти районы деградируют.

Важнейшая задача — строительство дорог. Любой инвестор ставит вопросы транспортной обеспеченности. Полмиллиарда рублей из федерального бюджета планируется выделить в 2007 году на эти цели, учитывая строительство мостов.

На Алтае будет создаваться туристско-рекреационная зона, одна из семи в России — мы выиграли конкурс, значит, это повлияет на развитие нескольких районов.

Кроме того, мы считаем важнейшей задачей привлечение стратегических инвесторов, развитие производства с использованием новых технологий.

Необходимо развивать сельскохозяйственный потенциал. Край — аграрная житница востока страны, и мы себя позиционируем именно так. Ставится задача для всех районов: ни одного гектара земли не должно остаться необработанным.

В этом году сельскохозяйственные предприятия края получат три миллиарда бюджетных рублей в качестве поддержки.

Поголовье дойного стада в крае, по данным на 1 марта, незначительно выросло. Пока незначительно, но это первый шаг по восстановлению животноводческой базы.

Социальная политика, то есть поддержка инвалидов, многодетных семей, престарелых, малообеспеченных, — это очень важно, но все должны понимать, что главное — это экономика.

Мы твердо намерены придерживаться курса на уменьшение зависимости от федерального центра, то есть больше зарабатывать самим. Это — стратегия.

Главы муниципалитетов должны понимать свои задачи шире, чем критика власти. Если бы я утверждал, что нет проблем, связанных с исполнением закона о местном самоуправлении, говорил бы неправду. Но я не могу согласиться с теми главами, которые считают закон не меньше, чем катастрофой. Есть немало позитивных примеров работы органов местного самоуправления. И это значит, что закон один, а люди разные. В любом случае все должны знать: никто не создаст для нас тепличных условий....

Подготовила
Елена ГИМАДЕЕВА.

В администрации района

Как пережить паводок?

Снега у нас больше, чем во всех других районах края. Значит, к паводку нужно готовиться более ответственно.

На прошлой неделе в администрации района прошло совещание руководителей служб жизнеобеспечения и глав сельских администраций. Его вел глава района М.И. Зань. Обсуждался вопрос готовности к паводку. Собственно, работы по расчистке улиц, очистке от снега водопропускных канав, труб повсеместно идут уже давно. Главы сельских администраций к тому же должны обратить внимание на состояние гидротехнических сооружений.

Конечно, все руководители знают, какие меры необходимо предпринять, чтобы избежать плачевных последствий паводка. О том, что уже сделано, и какие мероприятия впереди, они и доложили на совещании, а также озвучили вероятные проблемы.

У начальника ДРСУ А.Н. Чегодаева вызывает тревогу ветхий талдинский мост — устоит ли он в весеннее половодье? Возможно, последнее, ведь, по словам А.Н. Чегодаева, на этот год запланированы средства на завершение строительства моста в Талдинке. Волнует дорожников и проблема передвижения по району большегруз-

Об этом шла речь на совещании руководителей

ной техники. Несмотря на то, что в весеннюю распутицу движение тяжелых автомобилей и тракторов закрыто, лесовозы продолжают идти, разрушая дороги.

Начальник Троицких РЭС СВЭС П.А. Свиринов говорил об угрозе, которую в непогоду представляют собой огромные тополя в Горновом. Чтобы их спилить, нужна специальная техника, и П.А. Свиринов предложил решать проблему сообща, на районном уровне.

Начальник ТКС В.Н. Мишин посетовал, что при расчистке улиц тракторами повреждаются колодези водопроводных сетей.

Каждый из названных ответственных лиц, а также руководители РЭС Новоалтайских МЭС (М.В. Степин), районного узла электросвязи (В.Н. Сапрыгин), автотранспортного предприятия (Е.Р. Поползин), РОВД (начальник криминальной милиции Ю.А. Ковалев) утверждали, что паводковая ситуация под контролем. На АЗС ЗАО «ЦДИ» есть резерв ГСМ — на всякий случай.

Обсуждая острые моменты, которые могут возникнуть в связи с паводком, руководители признали, что нужно решать проблемы сообща. Так было во время февральского бурана, создавшего чрезвычайную ситуацию на федеральной автомобильной трассе, когда пришлось буквально спасать людей.

Глава Троицкой сельской администрации Л.В. Герасимова тепло поблагодарила всех руководителей за сотрудничество. «Требования к райцентру выше, чем к другим селам», — сказала она, — а возможности сельской администрации ограничены. Поэтому часто просим помощи у организаций. И никто нам не отказывает».

Елена ГИМАДЕЕВА.

Местное самоуправление

ПОСЛЕДНИЙ БУРАН в феврале проверил на прочность многие службы, особенно это коснулось сельских администраций. Расчистка улиц, можно сказать, на их совести. И если нам сообщили, что в Усть-Гавриловке с проблемой справились дружно и быстро, то в Загайново дела обстояли несколько хуже.

Глава Загайновской сельской администрации С.А. КОРОЛЕВ сообщил:

—По закону мы несем ответственность за всю территорию села. А на деле мало что получается. Вот буран был, я домой с работы только в восемь часов вечера приходил — искал технику, чтобы дороги расчистить. Мимо села дорожники трассу прочистили, а в селе?.. Раньше нам помогали лесничества Петровского и Троицкого лесхозов. А буквально на днях у лесничества Петровского лесхоза забрали последний трактор — все передано в аренду новым хозяевам. Мы неплохо сотрудничали с лесничим Петровского лесхоза Анатолием Николаевичем Боровковым. Сейчас он и рад бы нам помочь, да не может.

Наш разговор с Сергеем Александровичем состоялся в кабинете Анатолия Николаевича Боровкова. И он не мог не сказать несколько слов о том, какие проблемы приходится решать.

«Жаль село...»



—Если бы не Сергей Александрович, мы бы все без воды сидели, и школа давно бы замерзла, — сообщил Анатолий Николаевич. — Хотя объекты соцкультбыта и не стоят на балансе сельской администрации, наш глава все равно их не бросит, если что случится.

Водоснабжение плохое — водопроводы ветхие. Так как пользователей не так уж много, а протяженность сетей большая, то средств на их содержание не хватает. Даже если бы все и платили вовремя за

воду, все равно этого было бы мало. Сергей Александрович продолжил:

—Проще сказать, каких проблем у нас нет. 131-й закон без финансового подкрепления ничего хорошего не дал. Мы и раньше варились в собственном соку, а теперь нас и вовсе бросили на произвол судьбы. Дотации не покрывают расходов сельской администрации. У нас даже кредиты на развитие ЛПК люди не берут. Нет базы — коллективных или фермерских хозяйств. Там, где они есть, жить проще — можно и корма подешевле приобрести, и технику. Земли у нас предостаточно, но никто ее не берет.

Селу необходимо внимание. Например, нацпроекты, можно сказать, нас никоим образом не коснулись. Мы не почувствовали на себе действие проектов «Здравоохранение», «Образование». Один учитель премью в 30 тысяч получил — и все.

У администраций отобрали все, оставив только обязанности. Жаль село, никакой перспективы у него нет. Хотя люди тут живут хорошие, особой закалки. Они на грибах-ягодах выживут. Нам бы воду еще не потерять....

Наталья ТРОФИМОВА.
Фото **Владимира КОНЮХОВА.**

Письмо в газету

Минули вьюги зимние...

Если ноябрь-январь отстояли относительно спокойными, то в феврале зима «топнула ногой». С особой свирепостью вьюга завывала во второй половине месяца. Но привыкшим к «шалостям» матушки-зимы сибирякам большой беды она не принесла. Так, благодаря своевременной расчистке дорог стоящая на отшибе Талдинка почти не прерывала связи с «большой землей». В этом большая заслуга дорожников ремонтно-строительного управления.

Нельзя не обмолвиться и о том, что даже в са-

мые шквальные ветры в наших домах горели «лампочки Ильича». Надежную подачу электроэнергии жителям села обеспечили работники электросети с. Ельцовка.

Жители Талдинки благодарны работникам ДРСУ во главе с их начальником А.Н. Чегодаевым и работникам электросети.

Т. БЕССОНОВА, староста села.
Н. ГЕРАСИМОВ,
председатель совета ветеранов.
С. Талдинка.

По данным районной метеорологической службы, высота снежного покрова — 55–87 см, глубина промерзания грунта — 60–80 см. По прогнозам краевой метеослужбы, температура воздуха до конца марта будет выше нормы на 1–2 градуса, что повлечет интенсивное таяние снега.

Сфера ЖКХ

ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ, занимающихся водоснабжением, большинство администраций вместе со старыми водопроводными сетями, слабой материальной базой передало им и долги, образовавшиеся из-за неплатежеспособности части потребителей. Поэтому о замене сетей и приобретении техники сельские коммунальщики могут пока только мечтать, с трудом изыскивая средства на аварийные работы.

С балансовой прибылью на 1 января 2007 года в нашем районе работало только МУП «Новоеловские водопроводные сети». О проблемах и надеждах коллектива этого предприятия мы беседуем с его директором А.Н. Черновым.

—Какой техникой при создании МУПа (август 2005 г. - Ред.) вас обеспечила сельская администрация и какие долги достались от нее?

—МТЗ-80, ГАЗ-53 и ДТ-75 восстановлению не подлежали, поэтому их нам не стали передавать. Из-за того, что переделывать документы на экскаватор, на котором мы сейчас работаем, дорого, мы арендуем его у администрации. Другой техники у нас нет.

На вторую часть вопроса отвечает бухгалтер Олеся Ивановна Пунтер:

—Долги населения за воду к 2005 году составляли 33,5 тыс. рублей, около трех тысяч долга было по налогам. Из 33,5 удалось собрать 27,1 тыс. рублей. За прошлый год недобор по оплате за воду с населения был 21 тыс. рублей, сейчас уже меньше, около шестнадцати тысяч. Задолженность организаций за 2006 год сократили с 44,6 тыс. рублей до 26 тысяч.

—Как боретесь с неплательщиками?

—Ходили по дворам, вывешивали объявления в администрации, в сельсовете справки не выдавали, пока должник не начнет платить,

Расходы есть у всех, а прибыль — только у Новоеловцев

но ощутимого результата это не дает. Кто не платил, тот и не будет платить. Основные платежи идут в конце года, когда сдают скот и у людей есть деньги, а пенсионеры, получив пенсию, обычно сразу передают платежи с почтальонами, иногда за несколько месяцев вперед.

—От водоснабжения за неуплату отключаете?



Люди, без которых не обойтись, когда рвутся ветхие водопроводные сети, — Александр ЧЕРНЯГИН (слева), тракторист-экскаваторщик, и РАМИЛЬ ГАЛИМОВ, слесарь аварийных работ.

—Приходится, если задолженность превышает тысячу рублей и понятно, что платить человек не собирается.

—На перебои с водой часто жалуются?

—Водопровод старый, в Гордеевке — с 1983-1985 годов, а в Новоеловке — с шестидесятого. В прошлом году на трехстах метрах недалеко от администрации только

устраним один порыв, через несколько метров — новый. Закончим с этим, следом еще один. Потом просто засунули в трубу пластиковый шланг, чтобы хотя бы не копать лишней раз. При поломках стараемся быстро их устранять, единственный раз не было воды четыре дня, когда мы меняли на скважине насос.

—У вас четыре скважины. На все ли оформили лицензии?

—Да, на все. На это потратили более 30 тысяч. Подробнее расскажем бухгалтер.

—Гидрогеологические заключения и паспорта на скважины делала в Боровихе за 12,5 тыс. рублей, — говорит О.И. Пунтер, — анализы воды на пестициды, ртуть и прочее стоили по три-четыре тысячи. Плюс к этому дорожные расходы при оформлении документов в Новоалтайске и Барнауле. После этого санэпидслужба ежемесячно делает забор воды с колонок на анализ, за что мы платим 1200 рублей. Так что только успеваем деньги отсчитывать. Еще и за электроэнергию по семь-восемь тысяч платим, а летом доходит и до 12 тысяч рублей.

—Артем Николаевич, какой штат работников в вашем предприятии?

—Когда создавался МУП, я был завхозом в сельской администрации. Мне предложили стать дирек-

тором нового предприятия. Согласился. Остальные восемь человек МУПа до этого работали в водном участке. Сейчас у нас четверо рабочих на трех новоеловских и одной гордеевской скважинах, сварщик, слесарь аварийных работ, тракторист-экскаваторщик и бухгалтер.

—В МУПе, кроме директора и бухгалтера, есть еще молодые работники?

—Только трое старше сорока, остальные — или тридцать с небольшим, или моложе.

—Как у вас дела с зарплатой?

—Платим, но мало. У рабочих на скважинах выходит в месяц по 560 рублей, а по предприятию средняя зарплата — 1600.

—Что хотелось бы пожелать для работы МУПа?

—Есть бочка, к ней бы трактор, чтобы оказывать населению ассенизационные услуги, да и самим не пришлось бы из колодцев воду ведрами черпать. А на скважины поставить автоматику; собираюсь съездить в Хайрзовку, посмотреть, как она у них работает. Говорят, летом с ней проблем нет, а зимой замерзает.

—Успехов вам. Спасибо за интервью.

Беседовал Андрей ТИМОХИН.
Фото Владимира КОНЮХОВА.



Под руководством Артема ЧЕРНОВА даже при минимуме техники МУП «Новоеловские водопроводные сети» работает с прибылью.

Идет техосмотр

Требования ужесточились, но «террора» не будет...

20 марта прошло совещание инженеров и механиков хозяйств района с участием представителей правоохранительных и социальных служб. Разговор шел о предстоящем техническом осмотре транспорта и сельхозмашин. Провел совещание начальник инспекции Гостехнадзора П.Г. Фадеев.

— В прошлом году из-за неисправностей тракторов погибло два человека, — напомнил П.Г. Фадеев, — поэтому подготовка техники к полевым работам и, соответственно, ее техническому осмотру необходимо уделить самое пристальное внимание.

Начальник ГИВДД Е.А. Дергачев:

—Требования техосмотра ужесточились. Транспорт должен быть основательно подготовлен, оснащён огнетушителями, аптечками. И не скрывайте неисправные машины, указывайте их в документах. Сбор ГИВДД сейчас не оплачивается. Платить придется только госпошлину и за карту диагностического осмотра.

Исполнительный директор ООО «Алтай-Комсервис» В.Г. Смоляков:

—Наше предприятие проводит проверку транспорта с использо-

ванием средств технического диагностирования. Находимся мы на территории ХПП. Расценки утверждены краевой администрацией. Требования, которые мы предъявляем, — жесткие, но «террора» не будет....

Главный врач ЦРБ К.Н. Фадин:

—В связи с реализацией национального проекта «Здоровье» методика медосмотров несколько изменилась. Поэтому необходимо проконсультироваться в ЦРБ, прежде чем отправлять работников на медосмотр.

Уполномоченный Фонда социального страхования по Троицкому району Т.Д. Вирюкова:

—На проведение углубленного медосмотра работников с вредными условиями труда будут выделяться средства из Фонда социального страхования. Для этого предприятие должно быть зарегистрировано в отделении Фонда соцстраха, платить взносы.

Система выплаты такова: предприятие заключает договор с ЦРБ о проведении углубленного медосмотра, оплачивает его в размере не более чем 580 рублей за человека. В дальнейшем фонд соцстрахования возместит эту сумму, перечислив деньги на расчетный счет предприятия.

Председатель РК профсоюза работников АПК М.П. Шириков:

—В сельхозпредприятиях почти каждый работник относится к числу так называемых профвредников — и механизаторы, и водители бензовозов, и доярки. И даже те, кто целый день работает за компьютером. Списки работников, подвергшихся вредным воздействиям, подаются в Роспотребнадзор и утверждаются в Новоалтайске.

П.Г. Фадеев обратился к собравшимся с просьбой:

—В этом году школы, где преподается вождение, должны пройти лицензирование. Материально-техническая база же во многих остается желать лучшего. Нет элементарного — наглядных пособий. Поэтому если в хозяйстве есть ненужные узлы или агрегаты машин, отдайте в школу. Пусть мальчишки учатся, из них вырастают хорошие механизаторы и водители. Хотя многие учителя и не заинтересованы в этом, но кадры нужны огул.

10 апреля показательный техосмотр пройдет в ООО «Паша». Как отметил П.Г. Фадеев, там есть чему поучиться.

Подготовила
Наталья ТРОФИМОВА.

Птичий грипп

Алтайский край разделен на три зоны благополучия

Первая — это неблагополучные районы (21). Во вторую зону риска входят 16 районов. Остальные 23, в том числе и Троицкий, относятся к условно благополучным.

НАЧАЛАСЬ МИГРАЦИЯ ДИКОЙ ПТИЦЫ из других мест обитания. Районы отличаются тем, что в одни птицы прилетает и остается, а в других останавливается на отдых для дальнейшей миграции. Опасность же заноса вируса остается в любой зоне.

В нашем районе птицефабрик нет, и любой случай гриппа птиц может возникнуть из-за халатности граждан, занимающихся их разведением на своем подворье.

Основные переносчики вируса — дикие водоплавающие птицы. Чтобы исключить заражение домашней, нужно не допускать их контакта, то есть попросту не отпускать на водоем.

Домашняя птица также может заразиться от местных диких после их контакта с большими перелетными в местах кормежки.

В случае обнаружения птиц с симптомами заболевания необходимо немедленно информировать местную ветеринарную службу.

В. ТИЩЕНКО,
начальник ТУВ по Троицкому району.

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ с. ТРОИЦКОЕ!

В целях профилактики заражения птичьим гриппом домашней птицы и людей, выполнения Правил содержания скота и птицы на территории Троицкого сельсовета владельцы птицы, содержащейся в личных подворьях, обязаны:

- поставить на учет поголовье всех видов птиц в сельской администрации (каб. № 7 с 8-00 до 12-00 часов);
- не допускать свободного выгула птиц всех видов за пределы личных подворий (птица должна содержаться только на территории подворья в условиях, исключающих контакт с птицей соседних подворий, а также с другими видами животных, то есть в закрытых помещениях, клетках, вольерах);
- не допускать вынос за пределы подворий предметов ухода за птицами и инвентаря;
- немедленно информировать государственную ветеринарную службу о случаях необычного поведения птицы, массового падежа, признаков болезни.

Троицкая сельская администрация.

Если у вас не завершено строительство

С сентября 2006 года вступил в силу Федеральный закон от 30.06.2006 г. № 93-ФЗ «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации по вопросу оформления в упрощенном порядке прав граждан на отдельные объекты недвижимого имущества».

Новые изменения в законодательстве о государственной регистрации прав на недвижимость решают проблему приобретения права собственности граждан на объекты недвижимого имущества.

После 01.01.2007 г., право собственности на созданный объект недвижимого имущества регистрируется на основании документов, подтверждающих факт его создания.

В настоящее время этим документом служит разрешение на ввод объекта в эксплуатацию.



Согласно ст. 55 Градостроительного кодекса РФ разрешение на ввод объекта в эксплуатацию представляет собой документ, который удостоверяет выполнение строительства, реконструкции, капитального ремонта объекта капитального строительства.

В разрешении на ввод объекта в эксплуатацию должны содержаться сведения об объекте капитального строительства, необходимые для постановки построенного объекта капитального строительства на государственный учет или внесения изменений в документы государственного учета реконструированного объекта капитального строительства.

Актуальным остается вопрос о

регистрации права собственности граждан и юридических лиц на объекты незавершенного строительства.

В настоящее время право собственности на объект незавершенного строительства регистрируется на основании следующих документов:

- в случае если земельный участок, отведенный для создания объекта недвижимого имущества, принадлежит заявителю на праве собственности, право собственности заявителя на объект незавершенного строительства регистрируется на основании документов, подтверждающих право собственности на данный земельный участок, разрешения на строительство и документов, содержащих описа-

ние объекта незавершенного строительства (техпаспорт);

- в случае если земельный участок, отведенный для создания объекта недвижимого имущества, принадлежит заявителю на ином праве, чем право собственности, право собственности заявителя на объект незавершенного строительства регистрируется на основании документов, подтверждающих право пользования данным земельным участком, разрешения на строительство и документов, содержащих описание объекта незавершенного строительства.

Для сдачи документов на государственную регистрацию необходимо представление следующих документов:

- заявление о регистрации пра-

ва (заявление изготавливается специалистом регистрирующего органа, а заявителем только подписывается);

- подлинник и копия платежного документа, подтверждающего уплату государственной пошлины за регистрацию права. Размеры госпошлины в настоящее время составляют 500 рублей для граждан, 7500 рублей для юридических лиц;
- документ, удостоверяющий личность физического лица (паспорт);
- при наличии представительства – подлинник нотариально удостоверенной доверенности;
- подлинники и копии учредительных документов, а также документы, подтверждающие государственную регистрацию юридического лица (для организации);
- документы, содержащие описание объекта недвижимого имущества (технический паспорт);
- подлинник и копия документа, устанавливающего право на земельный участок;
- кадастровый план земельного участка.

Срок государственной регистрации на объекты недвижимого имущества составляет 30 дней.

Е. ГЕРАСИМОВА,
специалист Трицкого сектора
ФРС по Алтайскому краю.

Поздравляем!

Поздравляем с днем рождения нашу дочку
Наталью Леонидовну ЯЗОВСКУЮ!

Мы желаем тебе счастья,
Любви, здоровья и весны!
Пусть будет твоя жизнь прекрасна,
Пусть сбудутся твои мечты!
Пусть будет все: гроза, метели,
Пусть будут радость и покой.
А будет очень трудно,
Знай: мы всегда с тобой!

Папа, мама.

Коллектив ДРСУ

поздравляет
с юбилейным днем рождения
Любовь Сергеевну ГУК!
Жизнь человека
не может быть напрасна,
Когда в ней слиты труд и красота.
Пусть будет жизнь пленительной
и ясной,
Пусть будет век Ваш молод,
как мечта.

Документы

Постановление
Троицкой сельской администрации
от 7 марта 2007 г. № 32
Об усилении мер
пожарной безопасности
на территории Троицкого
сельсовета в 2007 году

В целях усиления пожарной безопасности, предупреждения возникновения пожаров, повышения ответственности за жизнь и здоровье людей, а также руководствуясь законодательством в области пожарной безопасности, постановлениями администрации Троицкого района, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Руководителям предприятий, организаций, учреждений, независимо от форм собственности, расположенных на территории Троицкого сельсовета:
 - 1.1. Обеспечить постоянный контроль за противопожарным состоянием объектов, принимать своевременные меры к устранению выявленных недостатков и выполнению всех предписаний контролирующих органов.
 - 1.2. Обеспечить первичными средствами и противопожарным инвентарем все помещения и строения.
 - 1.3. Своевременно очищать территории, прилегающие к зданиям и сооружениям, от горючего мусора и сухого травостоя.
 - 1.4. Своевременно проводить инструктаж по правилам пожарной безопасности и действиям в случае возникновения пожара с регистрацией под роспись в журнале.
 - 1.5. Содержать в исправном состоянии системы обнаружения пожара, электропроводку и электрооборудование.
 - 1.6. Не загромождать пути эвакуации.
 - 1.7. Обеспечить сторожам в ночное время свободный доступ к телефонной связи.
 - 1.8. Категорически запретить сжигание мусора на территории предприятий и прилегающей территории.
 - 1.9. Содержать в исправном состоянии пожарные гидранты и водоемы.
 - 1.10. Отключать законсервированные объекты от источников энергоснабжения.

2. Жителям села Троицкое:

- 2.1. Рекомендуется иметь на каждой усадьбе запас воды не менее 200 литров для целей пожаротушения, а также не менее одного первичного средства тушения пожаров (ведро, топор, лестницу, багор, лом, лопату и т.п.).
- 2.2. Своевременно производить очистку территорий домовладений от горючего мусора, опавших листьев, сухой травы с вывозкой их на мусоросвалку.
- 2.3. Запретить на территории населенного пункта устраивать свалки горючих отходов и разводить костры.
- 2.4. Проводить с детьми соответствующую разъяснительную работу о мерах пожарной безопасности.
- 2.5. Регулярно производить обследование состояния печного, газового отопления, электропроводки, групп учета расхода электроэнергии в жилых домах, хозяйственных постройках с привлечением соответствующих специалистов.

3. Контроль за исполнением данного постановления возложить на заместителя главы сельской администрации по хозяйственной деятельности Кочетова А.И.

4. Данное постановление обнародовать в установленном порядке.

Е. ГЕРАСИМОВА,
глава Троицкого сельсовета.

Не хлебом единым

«Ельцовчанка»

продолжает
творческий путь

Культработника Зинаиду Шарову в Ельцовке и Талдинке знают как самого лучшего пропагандиста книги. Она же несколько лет назад организовала вокальную группу «Ельцовчанка».

С тех пор праздники не обходятся без выступлений женщин этой группы. Свой первый концерт, посвященный к 70-летию края, «Ельцовчанка» показала жителям Талдинки. Глава местной администрации Н.М. Яковлев сам свозил женщин в это село. Талдинцы с удовольствием послушали песни и поблагодарили участниц вокальной группы.

Восточный танец

увидели жители Кипешина в исполнении ученицы Беловской школы № 1 Жени Самылкиной.

18 марта самодельные артисты с. Белое побывали с концертом у кипешинцев, чем их очень порадовали. В программе были выступления вокальной группы СДК, гармониста А.С. Ленкина, баяниста В.В. Екимовича. Зрители остались очень довольны, впрочем, как и сами артисты.

Конные бега

стали украшением праздника проводов зимы в Новоеловке.

Тройка лошадей – в наше время редкость, но Дмитрий Васильевич Мошкин собрал красивую упряжь и порадовал односельчан этим зрелищем. Григорий Владимирович Агапеев и Женя Широков тоже запрягли пару лошадей в сани и катали местную детвору.

Спонсорами праздника стали Новоеловская сельская администрация и КХ «Колос».

КОМИТЕТ ПО КУЛЬТУРЕ ПРОВОДИТ РАЙОННЫЙ КОНКУРС ЮНЫХ ВОКАЛИСТОВ

«Звезды провинции»,

посвященный 70-летию образования Алтайского края

В конкурсе принимают участие СОЛИСТЫ от 6 до 17 лет в двух номинациях: «Народное пение» и «Эстрадное исполнительство».

В репертуар рекомендуется включить песни о мире, родном крае, селе, дружбе, любви.

ОТБОРОЧНЫЕ ТУРЫ:

1 зона – КРАСНОЯРСКИЙ СДК – 13 апреля в 14.00.

2 зона – БЕЛОВСКИЙ СДК – 14 апреля в 14.00.

3 зона – ПРОЛЕТАРСКИЙ СДК – 15 апреля в 14.00.

Для УЧАСТИЯ в КОНКУРСЕ до 10 апреля необходимо **предъявить заявку** (фамилия, имя, отчество участника, возраст, название песни) по т.22-7-46, комитет по культуре, или по т.22-1-37, РДК.

Гала-концерт победителей конкурса будет проходить 1 мая в РДК.

Участники конкурса будут награждены дипломами, призами, лучшие солисты – дипломами лауреата районного конкурса «Звезды провинции».

МАГАЗИН «Товары для дома»

ИП Мгдесян С.П. (ул. Октябрьская, 48, т.22-5-78) *поздравляет покупателей с открытием весенне-летнего сезона и приглашает*

ПРИОБРЕСТИ ОБОИ 16-ти видов, **ХОЗ-ТОВАРЫ, ПОТОЛОЧНУЮ ПЛИТКУ, САН-ТЕХНИКУ** (трубы отопительные, шланги и вертикальные – ткань, т.д.), **ПРЕДМЕТЫ БЫТОВОЙ ХИМИИ,** горизонтальные – алюминий, **ГАЛАНТЕРЕЮ, ПАРФЮМЕРИЮ,** рулонные и мультифактурные, **СТРОЙМАТЕРИАЛЫ, МЕБЕЛЬ.**

Внимание

жителей с. Петровка!

30 марта в 9.00 в здании сельской администрации будут вести прием граждан специалисты Управления Пенсионного фонда. Принимаются заявления на отказ от набора социальных услуг.

ЗАКУПАЕМ ГОВЯДИНУ. Т. 22-0-15.

АВТО КРЕДИТ

на мотоциклы, автомобили легковые и грузовые, с/технику



С. Троицкое, ТД «Центральный» 2-й этаж, ул. Пушкина, 25а, т. 8-913-081-72-77.

НЕТ ПРОБЛЕМ – ДОСТУПНО ВСЕМ (с 18 лет)!

Льготная подписка на районку заканчивается 31 марта...

СНИМУ ЖИЛЬЕ.
Т. 8-960-964-25-21.

ЕСТЬ РАБОТА!

Срочно требуются начальник производства швейного цеха, технолог-закройщик с опытом работы. Оплата договорная. Т.т.22-5-85, 21-1-38.

Требуются продавцы (мужчины и женщины). Обр.: т. 22-5-78.

Коллектив Троицкого почтамта выражает глубокое соболезнование **Черепановой Наталье Васильевне** по поводу смерти мужа.

На земле троической

Учредитель - муниципальное образование Троицкий район Алтайского края

Редактор **Е.Ю. ГИМАДЕЕВА.**

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским региональным управлением Министерства РФ по печати и Регистрарионное св-во № ПИ 121916. Цена свободная.

Газета выходит по вторникам и субботам. Издательский индекс 50349. Тираж 5870. Время подписания в печать: 12.00. По графику: 12.00.

Редакция может публиковать письма и статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения их авторов. Авторы публикуемых материалов несут ответственность за точность приведенных фактов, цитат, экономико-статистических данных, собственных имен, географических названий и других данных. *Справки по рекламе - у рекламодателя.*

Адрес редакции и издателя: 659840, с. Троицкое, ул. Линейная, 64. Телефоны: редактор - 22-5-75, ответственный секретарь - 22-2-65, корреспонденты - 22-3-75, радио - 21-3-57, бухгалтер - 22-3-75.

Газета отпечатана в Новоалтайской типографии. Адрес: 658087, г. Новоалтайск, ул. Ударника, 6. Печать офсетная. Объем 2 п. л.

